Két téglalap alaku iiveglemezt egyik éliikk mentén egymashoz tamasztunk gy, hogy 2¢ szoget zarjanak be egymés-
sal. Az igy rogzitett lemezeket lassan vizbe engedjiik az dbrdn lathaté médon. A viz, amely tokéletesen nedvesiti az
iiveget, a feliileti fesziiltség hatasara a két lemez kozott bizonyos H magassagig felemelkedik.

Mekkora ez a H magassag, ha a lemezek vizszintesen tartott érintkezési vonala

a) h = 30 mm,

b) h = 15 mm
tavolsagra van a szabad vizfelszint6l? Abrazoljuk vézlatosan, hogyan valtozik H a fokozatosan csokkend h fiiggvényé-
ben!

Feltehetjiik, hogy a lemezek egyméassal érintkezd éle sokkal hosszabb, mint h, tovabba a lemezek szimmetriasikja
mindvégig fiiggdleges.

Adatok: 0,5, = 0,072 N/m, gy5, = 1000 kg/m?, 2 = 6°.



